Statistika –kolokvijum

Podgorica 05.05.2018.




Ime i prezime: _____________________________ 

Broj indeksa: _________

Na osnovu podataka iz tabele riješiti zadatake od 1 – 7.

Data je raspodjela frekvencija neispravnih proizvoda u svih 50 pakovanja. 

	Neispravni proizvodi
	Broj pakovanja 

	0 do 5
	7

	5 do 10
	5

	10 do 15
	35

	15 do 20
	2

	20 do 25
	1

	25 do 30
	0


1. Odrediti prosječan broj neispravnih proizvoda.

2. Izračunati kumulativnu relativnu frekvenciju za procenat neispravnih proizvoda kojih je manje od 15 u pakovanju.
3. Izračunati medijanu.
4. Dati interpretaciju medijane.

5. Ako je poznato da je  [image: image2.png]Y fx*®



=6912.5, izračunati varijansu.
6. Izračunati koeficijent varijacije.

7. Izračunati srednje apsolutno odstupanje.

8. Odrediti prvi kvartil za sledeću statističku seriju: 

11 15 23 29 19 22 21 20 15 25 17 

9. Debatni klub Ekonomskog fakulteta ima 15 članova, od kojih 10 nema takmičarskih iskustava, a ostali imaju određeno iskustvo. Debatni tim koji će učestvovati na univerzitetskom takmičenju ima 4 člana koji će biti odabrani na slučaj od 15 članova debatnog kluba. Kolika je vjerovatnoća da će sva 4 odabrana člana tima imati određeno takmičarsko iskustvo? 
Podaci za zadatke 10-12.

	Pol
	Status

	
	Budžet
	Samofinansirajući

	Muški
	500
	400

	Ženski
	300
	800


10. Anketirano je 2000 na slučaj odabranih studenata Univeziteta koji su klasifikovani na osnovu pola i statusa. Koja je vjerovatnoća da je slučajno odabrani student na budžetu?
11. Koja je vjerovatnoća da je slučajno odabrani student na budžetu ili muškog pola?
12. Koja je vjerovatnoća da slučajno odabrani student bude ženskog pola pod uslovom da je samofinansirajući student?
13. Cilj jednog istraživanja je da se ustanovi polna struktura populacije studenata. Zato je na slučaj  odabrano 300 studenata, od kojih je 112 bilo ženskog pola. Koristeći 99% interval povjerenja ocijeniti proporciju svih studenata koji su ženskog pola. 
14. Formirati raspodjelu vjerovatnoće slučajne promjenljive koja predstavlja ishod pri bacanju novčića.

15. U slučajnom uzorku od 81 jedinice posmatranja aritmetička sredina bila je 123,5. Standardna devijacija osnovnog skupa je poznata i iznosi 15. Odgovarajućim testom, uz rizik greške od 5% testirati da li je aritmetička sredina jednaka 120.
16. Vrijeme potrebno da se zamijeni ulje i filter na automobilima ima normalnu raspodjelu sa očekivanom vrijednosti 45 minuta i standardnom devijacijom 10 minuta. Odabran je uzorak od 16 automobila. Kolika je vjerovatnoća da će prosječno vrijeme zamjene ulja i filtera u ovom uzorku biti između 45 i 52 minuta?
17. Obilježje „broj stranica knjige“ je po vrsti  __________________________________ obilježje.
18. Obilježje „broj stranica knjige“ se mjeri na ________________________________ skali.

19. Učešće žena u političkom životu iznosi 5%. Ako se izabere uzorak od 350 žena, odrediti vjerovatnoću da će njih najmanje 20 biti koje se bave politikom.
20. Menadžer prodaje u jednoj robnoj kući želi da procijeni prosječnu starost potrošača, sa tolerisanom greškom od 3 godine i sa vjerovatnoćom od 99%. Na osnovu ranijih istraživanja zna se da je standardna devijacija starosti potrošača 4 godine. Kolika bi trebalo da bude veličina uzorka da bi se dobila ocjena željene pouzdanosti i preciznosti?
A grupa








